



今晚大乐透奖池为9.72亿  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn

肇庆体彩代销者宾结珍:

# 30年前,幸好我作了这个选择



如果有机会让你来到1994年,你会抓住哪些机遇,选择从事什么工作呢?对宾结珍来说,1994年的经历有点糟糕,但也有点幸运。这一年,她的身份是一名下岗女工,也是一家新开业的体彩店店长。30年过去,她对当初的决定如何看待?

■新快报记者 陆妍思  
通讯员 粤体彩



## 下岗女工打开“新世界大门”

一个坏消息:1994年,宾结珍下岗失业了。

一个好消息:面临人生重大转折的她,并未被困境击垮。

在亲戚朋友的引荐下,宾结珍毅然投身到刚刚起步的中国体育彩票事业中。在这一年,她看到了体彩事业的巨大潜力,也看到了自己未来奋斗的方向。

回忆起当年,宾结珍感慨万千。她表示,肇庆体彩中心提供的全面培训为她打开了新世界的大门,让她逐渐熟悉并爱上了这一行业。

什么都不会?那就什么都学。从售票、兑奖到与购彩者沟通,每一个环节都让她感受到了体彩事业的魅力。30年来,不断成长的宾结珍,也见证了体彩行业的巨大变化。从最初的简单售票到如今的多元化服务,从单一的彩票品种到如今的丰富多彩,体彩事业不断焕发出新的活力。

多年用心经营,宾结珍的体彩实体店也逐渐赢得了购彩者们的信任和喜爱,成为了他们心中的“幸运之地”。

如今,宾结珍以其坚韧不拔的精神和生生不息的生命力,奋斗成为了体彩行业的一名佼佼者。从下岗女工到体彩店长,见证体彩事业蓬勃发展

的宾结珍表示,如今的她期待着更多年轻一代的加入,为体彩事业注入新的活力。

## 奶奶在追的体彩店又“开业”了

“奶奶,你当年追的番剧更新了。”对年轻人来说,这句话是一个玩笑梗。不过,在宾结珍的店里,这句话颇具真实感。

在经营体彩店的过程中,宾结珍始终坚持真诚待人的原则。她经常与购彩者们拉家常、嘘寒问暖,建立起了深厚的友谊。这种真诚的交流让她的店铺成为了购彩者们心中的温暖港湾。有的购彩者从年轻的时候便来店里购买彩票,如今已是奶奶辈,仍然会经常光顾宾结珍的店铺。

30年间,因租期到期,宾结珍的体彩店经历了几次搬迁。为了照顾这些忠实的老主顾,宾结珍始终不敢把店搬

得太远,以方便老朋友们前来购买彩票。对宾结珍而言,经营体彩店不仅是谋生手段,更是一份责任和使命。她深知体彩公益金对国家体育和社会公益事业的重要性。

买彩票也是做公益。宾结珍表示,体育彩票积极支持各类体育赛事,更致力于推动青少年体育事业发展,为青少年搭建展示才华、锻炼能力的平台。因此,她始终坚守诚信经营之道,为购彩者提供优质服务。

随着时代的变迁和体彩事业的不断发展,店里也迎来了一批新的购彩者——宾结珍看到了年轻人对体育彩票的青睐。

54岁的宾结珍坐在那里,放眼望去,满满都是自己24岁的影子。她认为,年轻人是体彩事业的未来和希望,只有吸引他们加入,才能让体彩事业更加繁荣。

代销者  
有话说

展望未来,充满期待。我将继续在基层岗位努力经营自己的体彩实体店,为筹集体彩公益金、支持国家体育事业贡献自己的一份力量。”



## 尚余1565万多元! 固定奖派奖倒计时

新快报讯 记者陆妍思报道 5月27日,超级大乐透迎来第24060期开奖,全国中出2注1800万元追加投注一等奖。本期开奖后,大乐透奖池滚存至9.72亿多元。需提醒各位购彩者的是,目前大乐透固定奖派奖金额尚余1565万多元,进入最后倒计时。

超级大乐透第24060期的中奖号码为:前区“03、21、25、28、30”;后区“01、12”。本期全国中出2注1800万元追加投注一等奖(含800万元追加奖

金),均落户湖北。

由于实施了追加投注,当期来自湖北的中奖幸运儿,在单注一等奖方面多拿800万元追加奖金,从而中出了1800万元追加封顶大奖。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

同期二等奖开出67注,每注奖金24.96万多元;其中24注采用追加投注,每注多得奖金19.97万多元。追加后,

二等奖单注总奖金为44.93万多元。

本期全国销售2.96亿元,为国家筹集彩票公益金1.06亿元。奖池方面,本期开奖结束后,9.72亿多元滚存至5月29日(周三)开奖的第24061期。目前超级大乐透10亿元派奖的一、二等奖派奖已经圆满结束,固定奖派奖余额为1565万多元,下期继续进行固定奖派奖,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与,每注派奖奖级对应奖金的50%。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

## 关键词

### 体彩+咖啡

5月20日,上海体彩举办主题公益文化日活动。上海人民广场附近的许多户外工作者,都在5月20日这一天收到了一份特别的礼物——一杯体彩联名咖啡和一份体育彩票。当天,上海体彩主题公益文化日活动在人民广场地铁站19号口的“体彩爱心驿站”举行。体彩工作人员与熊爪咖啡工作人员,将100份礼物送到附近的环卫工人、快递外卖小哥、物业安保、工人等户外工作者手上,为这些城市守护者送去温暖。活动现场,不少市民也被活动吸引,主动“打卡”传递他们的祝福。今年是中国体育彩票全国统一发行三十周年。三十年来,上海已筹集超过180亿元体育彩票公益金,这些公益金广泛运用在公益事业和体育事业中。目前,上海体彩已在超过200家销售门店配备了包括微波炉、晴雨伞等公益物资,以服务户外工作者和广大市民。

本次主题公益活动由上海体彩与熊爪咖啡携手主办。作为沪上知名公益咖啡品牌,熊爪咖啡90%的咖啡师为残障人士,正是因其帮助残疾人就业的理念与体彩公益服务社会的目的不谋而合,双方产生了品牌的联合和碰撞。